

## *Родом из серебряного века*



*«Век серебряный, век из света...  
Век поэзии, век мечты, бытия век,  
Век человека, мысли век и век красоты...  
Век Душа, век Поэт...Звука век, Слова век...  
Сколько тайн и имен! В этот век я влюблен...»*

5 декабря состоялась очередная встреча в студенческой творческой мастерской. Сюда её руководитель Галина Петровна Родова пригласила всех желающих познакомиться с поэзией Серебряного века.

Неотъемлемой частью мероприятия стала книжная выставка «Поэты Серебряного века», подготовленная сотрудниками читального зала корпуса «К» и абонемента художественной литературы. Она познакомила гостей с творчеством замечательных поэтов, в чьих произведениях отразилась неповторимая эпоха в истории русской литературы, названная потомками «Серебряным веком».



На выставке были представлены сборники наиболее ярких представителей данной эпохи: И. Анненского, К. Бальмонта, Н. Гумилева, А. Ахматовой, Б. Пастернака, В. Маяковского, С. Есенина, М. Цветаевой, А. Блока, А. Белого.

***Книжная выставка будет действовать до 9 декабря в аудитории 502 «К».***

Организаторы выставки предлагают всем желающим окунуться в лирику Серебряного века и найти своего поэта, который откроет вам красоту и гармонию русского слова, научит видеть прекрасное в обыденном и понимать внутренний мир человека.